



## Köölaj Kupa

Tegnap délelőtt befejeződött Szentese a megyei ifjúsági labdarúgó-válogatott csapatok ötnapos tornája, melyen megérdemelten nyertek a szegedi fiatalok.

Az V. forduló eredményei: Szeged járás—Hódmezővásárhely 8:1 (4:0). A torna végére elfaradt vásárhelyiek ellen a szegedi járási fiatalok nagyarányú győzelme megérdemelt.

Megei serdülőválogatott—Makó 5:3 (2:2). A minden csapatrésztében jobb serdülők biztosan nyertek.

Szeged—Szentese—Csongrád válogatott 4:0 (1:0). A szegedi válogatott magabiztos játékkal győzte le a gyengébb játszó szentesieket.

A torna végeredménye:

1. Szeged	5 4 1 - 19 - 3 9
2. Megei serdülőválogatott	5 3 1 1 14 - 11 7
3. Szentese—Csongrád válogatott	5 2 1 2 10 - 10 5
4. Szegedi járás	5 2 - 3 12 - 13 4
5. Vásárhely	5 2 - 3 13 - 23 4
6. Makó	5 - 1 4 11 - 18 1

A díjakat és a Köölaj Kupát Ruzsán József, az NKfV szegedi üzemének sportfelelőse adta át a győztes csapatnak, Szeged együttesének.

A legjobb kapusteljesítményért Márton Sándor, a megyei serdülőválogatott; a legjobb mezőnyjátékos címet Lipták Tibor Szeged város válogatottja; a legjobb góllövő Olasz Ernő Hódmezővásárhely, Vadász Lajos Szeged város válogatottja; a legsportszerűbb játékos címet Góg Antal makói játékos nyerte el.

Az ötnapos torna dr. Kaloicsai Géza, megyei szakfelügyelő zárszavával ért véget.

## Vízilabda

# Nincs ok derűlátásra

A SZEOL AK vízilabdacsapata a tavaszi küzdelem-sorozat végén az utolsó helyen szerénykedik. A szegediek kivül még három — Vasas Izzó, Eger, Bp. Honvéd — együttesnek van hat pontja. A zöld asztalnál elvesztett „szentesi” pont birtokában kilencedik lehetne a gárda, ami a földkerekség legszínvonalasabb bajnokságában nem is olyan rossz helyezés, csakhogy... Ez az éremnek csupán az egyik oldala, a másik pedig: össze mindössze négy alkalommal játszik hazai környezetben az együttes, hétszer pedig idegen medencékben próbálkozik a pontszerzéssel. Ha mindehhez hozzátesszük, hogy a közelmúltban edzőcserére került sor, akkor igazán nincs ok a túlzott derűlátásra. Távol áll tőlünk az új szakember képességeinek lebecsülése, csupán érzelmetni szeretnénk: nem csak a medencében, hanem az öltözőben sem volt minden rendben az elmúlt hónapokban. Koncz István a tavaszi idény hajrájában felállt, felállították a kispadról — ma már a részletek nem bírnak jelentőséggel —, s helyette az ifjúsági csapat edzője foglalt helyet a kemény ülőalkalmatosságon. Lutterék végül is a várakozáson felül szerepeltek az utolsó hazai mérkőzéseken, pedig akkor már Lihotzky adott utasításokat a negyedik közötti szünetekben. Minden jó, ha a vége jó, írhatnánk, ám a tények ismeretében semmi sem áll tovább tőlünk a hurráhangulatnál.

A fővárosi szakemberek értetlenül állnak a SZEOL AK gyenge szereplése előtt. Véleményük szerint ezzel a gárdával nem a kiesés elkerüléséért kellene harcolni, hanem dobogós helyezéért. Az igazság valahol félúton van. Vajon merre mozdul össze a pillanatnyilag ká-

tyúba ragadt szekér? Többek között erre is kíváncsiak voltunk, amikor beszélgetésre invitáltuk Lihotzky Károlyt. Az újszegedi versenyuszodában ezúttal kevesen zavarták a polósok felkészülését. Az őszi fordult időben csupán Veszényiék merészkedtek vízbe. — A keret tagjai között néhány új arcot fedeztünk fel, ugyanakkor Luttert, Zámót és Dudást nem látjuk a medencében...

— A 17-es keretben néhány új fiú is helyet kapott, így a Szolnokról igazolt, de jelenleg Hódmezővásárhelyen katonai szolgálatot teljesítő Bozsó Szabolcs, valamint a saját nevelésű, ifjúsági korú Czirok Sándor. Lutter István és Zámó Lajos az Univeriade-keret tagjaként a fővárosban készül. Dudás János a junior-válogatottba kapott meghívást, s így pillanatnyilag ő is Budapesten tartózkodik.

— És Borzi? — Személyesen nem beszéltem vele, tudomásom szerint írásban bejelentette: elfoglaltsága miatt befejezi sportpályafutását. — A rutinos Borzi kiválsával feltétlenül gyengült a játékosállomány, arról nem is beszélve, hogy Lutter, Zámó és Dudás távollétében nem tudjuk megfelelően gyakorolni az emberlányos helyzetek kihasználását, amire pedig nagy szükség lenne.

— Ez már az én gondom. A válogatottakra csak augusztus utolsó napjaiban számíthatok, tíz nappal a bajnokság őszi rajtja előtt. Szeptember 3-án és 4-én rendezük meg az egyetemi kupa küzdelmeit, amit főpróbának tekintek. Ezek a mérkőzések már mindenki játéklehetőséget kap, akikre számíthat a várhatóan nagyon izgalmas folytatásban. — Az imént szó esett a felkészülés utolsó próbáiról. Ezekon kívül mely csapatokkal tervez még találkozót?

— Augusztus 15-től szeretnénk minél több OB I-es csapat ellen vízbe szállni. Előzetes tárgyalásokat folytatunk ez ügyben az Újpesti Dózsa, a BVSC, az OSC, valamint a Szolnoki Vízügy vezetőivel.

— Milyenek az együttes bentmaradási esélyei? — Összel csak az FTC, a BVSC, a Szentesi Vízmű, illetve a Vasas Izzó látogat hozzánk, hét alkalommal pedig idegenben kell helytállnunk. Véleményem szerint 14 ponttal bent lehet maradni, tehát 8 pontot kell szereznünk a meglévő hathoz.

A SZEOL AK intéző bizottságának előterjesztése alapján a kék-fekete klub elnöksége megbízásából Lihotzky Károly december 31-ig irányítja az OB I-es együttes szakmai munkáját. Mi a magunk részéről bizunk benne: az év utolsó napján szerződés hosszabbításra kerül sor a felek között...

Thékes István

## Szombaton

# Móka, kacagás, izgalmas sportversenyek a Partfürdőn

A július 29-től augusztus 1-ig tartó szegedi ifjúsági napok programjában az idén az „Edzett ifjúságért” tömegsportmozgalom keretében játékos sportversenyeket is rendez a Szeged városi KISZ bizottság és az Expressz Ifjúsági és Diák Utazási Iroda. A Szegedre látogató több mint 10 ezer fiatalból megyénként összeállított 4-10 fős csapatok július 30-án szombaton délelőtt 10-12 óráig a Partfürdő I-es úszómedencéjében és a strand kijelölt helyein döntenek el ki az ügyesebb.

A változatos, játékos sportprogram délelőtt 9 órakor kezdődik a természetjáró akadályversennyel. A 4 kilométeres távon 5 fős női, illetve férficsapatok versenyeznek. Megyénként 1-1. A győztesek sportfelszereléseket nyerhetnek.

A vízi váltóverseny sok kacagást, izgalmas küzdelmet ígér. A medencében 6 fős (3 lány, 3 fiú) csapatok versenyeznek. A selejtezők után 4 csapat vívja a dön-

tőt a kajak-lapátos matraclovaglásban és a kralldeszkás úszóversenyben.

A „nagy” kötélhúzó verseny 10 óra 25 perckor kezdődik. A 4 legnagyobb számú megye 50-50 fős csapattal vívja a selejtezőt. A győztes mérkőzhet a döntőben a rendező szegediekkel. A SZEOL AK NB I-es labdarúgói ezúttal versenybírói szerepben lépnek pályára a fejjel történő dekázó versenyen.

A bombázó (kibobós, vagy partizán) játék 11.10-kor kezdődik a medencében. A kötélhúzásban nem induló megyék csapatai nevezhetnek 10 fővel (9 mezőnyjátékos, 1 hátvéd). A selejtező győztese vívja a döntőt a szegediekkel.

A sportprogram záróversenye a vízi lovas-váltó. Minden megye 1 kilenc fős csapattal nevezhet. A sportversenyek játékvezetője Vass István Zoltán, a Magyar Rádió kütűnő sportriportere lesz. A vetélkedő idejében „Óriás” disco.

# „Nem lesznek kiesési gondjaink...”

## Helyzetjelentés a KSZVSE női asztaliteniszéről

Talán kevesen emlékeznek rá, a negyvenes évek végén Szegeden volt egy női asztalitenisz-csapat a Kender SE, amely az első osztályban játszott. Azóta az idő megállíthatatlan évkereke közel harmincszor fordult, az akkori gárdából ma már alig találni olyat, aki a sportággal foglalkozna. Új generáció lépett örökükbe, jóval szerényebb képességekkel. Ennek megfelelően az igények is hozzájuk igazodtak.

Jelenleg városunkban a KSZVSE NB II-es női csapata jelenti az „élvonalat”. Hosszú időn át a kiesés elkerüléséért álltak a zöld asztal mellé a lányok, míg nem tavaly az ötödik helyen végeztek a második vonalban.

Az idei bajnokság felidejében a Schmieidl csoportban a hatodikok. Ez a helyezés viszont értékesebb mint a múlt évi, kiegyensúlyozottabb, színvonalasabb küzdelmekben álltak helyt a kenderesek. A csapat játékosai kicserélődtek, mindössze ketten maradtak a régiak közül: Viktor Anikó és Viktor Bea. A testvérpár erőssége az együttesnek, sőt, Anikó január 1-től edzője is társainak. „Sokat töprengtünk, kit is jelöljünk szakvezetőnek? A sportág Szegeden nem dúskál szakemberekben, a férfi edzők között nem találunk olyant, aki szívügyének tekintette volna a csapat sorsát. Viktor Sebestyén munkahelyi elfoglaltsága miatt nem vállalta, így esett a választás lányára. Úgy érzem, jó vásárt csináltunk, társai hallgatnak rá, van tekintélye.” Mindezeket Ambrozy László, az egyesület elnöke mondta.

Amikor megemlíttem a hallottakat a családi hagyományokat továbbvivő Viktor Anikónak — szülei sok szép sikert értek el a sportágban — szerényen elhárítja a dicsősőt jelzőket.

— Nemcsak az én érdemem, a jó hangulat, hogy egységes csapattá formálódunk. Olyan körülmények között készülhetünk, hogy még NB I-es csapatok is megirigyelhetik. Más né mondják, négy Stiga-asztal-

lon gyakorolhatunk, heti négy edzéssel készülünk bajnoki mérkőzéseinkre.

Fél éve erősödött a szakosztály, új játékosokkal bővült a keret. Az NB II-ből kiesett, majd megszűnt Szegedi Spartacustól hozzájuk igazolt három tehetséges fiatal, Juhos Ibolya, Bartos Zsuzsa és Hegedűs Gyöngyi. Közülük Juhos és Bartos helyet kaptak az NB II-es együttesben, rajtuk kívül a Viktor testvérek és Trepák Rózsa alkotják az első csapatot.

— Végre elértünk oda, hogy nem lesznek kiesési gondjaink — mondta határozottan a játékos-edző. Még azt is ki merem jelenteni, ott leszünk a rájátszásnál, azaz az első hat között végzünk. Az erős középcsapattá formálás mellett az utánpótlásról sem feledkezünk meg.

Megyei szinten — szerénytelenség nélkül állítom — nagyon jól állunk. Második garnitúránk a megyei bajnokságban az első, harmadik csapatunk a második. Az utánpótlással férjem, Halasi György foglalkozik. Céluink, hogy minél több fiatalnak biztosítsunk játéklehetőséget, hiszen nekünk az ő beérésük jelenti az erősítést.

Tudomásom szerint az edző a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola hallgatója, a TF-en az edzői szakot végzi, mindemellett versenyez. Valamennyi időigényes „fog-

lalkozás”. Mosolyog a felsőroláson, nevetve válaszol.

— Ez eszembe se jutott eddig, egyáltalán nem megértendő. Össze lehet egyeztetni, csupán jól kell gazdálkodni az idővel. Különben a huszonhét fős szakosztályból huszonnégyen tanulnak.

Szorgalomban nincs hiány, alig van olyan edzőnap, hogy ne lenne teljes a létszám. Tehetség is akad mindig, így elképzelhető, hogy pár év múlva lehet emelni az igények mércéjét. Esetleg olyannyira, hogy több évtized után Szegeden ismét legyen NB I-es női asztalitenisz-csapat...

Beszélgésünk alatt először válik komorrá Viktor Anikó. Tiltakozva esóválja fejét, tiltón emeli kezét magára.

— Nincs, és egyelőre nem is lesz reális alapja az NB I-nek. Nem kergetünk álmokat, felesleges volna. Keves az igazán jó pingpongozó nő az országban, sok helyen a csapatot egy-két játékos jelenti. Mi azt szeretnénk elérni, hogy az NB II élvonalához tartozzunk, és Csongrád megyében megőrizzük vezető pozíciókat női vonalon. Ha mégis lesz olyan tehetséges játékosunk, aki többre hivatott — nem állunk útjába.

Gyürki Ernő

# Sporthírek innen-onnan

## MAGYAR ASZTALITENISZ SIKER AZ EB-N

Vichyben a XX. ifjúsági és serdülő asztalitenisz Európa-bajnokságon aranyérmet nyert a magyar leánycsapat. Leány csapatdöntő: Magyarország—Svédország 3:1. Leánycsapat Európa-bajnok: Magyarország (Balogh Ilona, Bogóy Katalin, Oláh Zsuzsa, Szabó Gabriella), 2. Svédország, 3. Szovjetunió és Jugoszlávia.

## CRUYFF SÜLYOS SÉRÜLÉSE

Hamburgban barátságos labdarúgó-mérkőzésre került sor. Eredmény: Hamburger SV—Barcelona 6:0 (3:0). Góllövők: Volkert (2), Reimann, Keegan, Kaltz, Keller. A spanyol csapat holland sztárja a 6. percben összecsapott a HSV kapitányával, Noglyval és a lábán súlyosan megsérült. Köln: FC Köln—Feyenoord 6:0 (2:0). Góllövők: Neumann (2), Flohe, Zimmermann, Willmer, D. Müller. A nyugatnémet klubcsapatok tehát már az idény megkezdése előtt kitűnő formában vannak, ami figyelmeztető lehet a Vasas számára.

## ZÖLDÉRT SPORTNAP

A Csongrád megyei ZÖLDÉRT Vállalat szakszervezeti bizottsága július 30-án, szombaton reggel 8 órakor tömegsportnapot rendez a vállalat valamennyi dolgozója számára. A szőregi, a makói, a szentesi, a szatmári és a szegedi kirendeltség dolgozói 15 versenyszámban mérkőznek össze tudásukat.

## HORVÁTH LÁSZLÓ A BAJNOK

Óriási érdeklődés mellett fejeződött be csütörtökön délután a Szabadság-hegyen az országos felnőtt és junior ottusa-bajnokság. 1977. évi magyar bajnok: Horváth László (Ú. Dózsa) 5233 pont, 2. Villányi Zsigmond (Csepel) 5246, 3. Balogh István (MAFC) 5157 pont.

## MÁTAY ANDREA HARMADIK LETT LIPCSEBEN

Lipcseben a spartakiád alkalmából rendezett X. nemzetközi atlétikai versenyen 52 ezer néző szurkolt a résztvevőknek. Kitűnő eredmények születtek, és valamennyi számban az NDK atlétái győztek. A magyar Mátay Andrea magasugrásban harmadik lett.

## MEGISMÉTLIK AZ ALI-INOKI CSÜCSZTALÁLKOZÓT

Januárban az Egyesült Államokban vagy Japánban megismétlik az annak idején „évszázad összecsapásának” kikiáltott és csúfos kudarcával végződött Ali-Inoki mérkőzést. A kritikán aluli „csücsztalálkozó” után a két világhírű sportoló még össze is vesztett. Inoki 750 ezer dollárt követelt Alitól, mert szavai szerint „az öklölvívó világbajnok gyávaságával teljesen érdektelen összecsapásra kényszerítette, s ezzel ártott nembuszának.” Azóta kibékültek és újra megmérkőztek.

## HELYIIPARI ÉS VÁROSGAZDÁLKODÁSI DOLGOZÓK SPARTAKIÁDJA

A helyiipari és városgazdálkodási dolgozók spartakiádjának megyei döntőjét augusztus 27-én Hódmezővásárhelyen rendezik meg. Kispályás labdarúgásban a nevezett nyolc együttes közül a legjobb vehet részt a döntőn. A csapatok augusztus 8-án és augusztus 12-én döntenek el a városi bajnoki cím sorsát. A küzdelmek színhelye a Szegedi Magas- és Mélyépítőipari Vállalat sportpályája. A mérkőzések kezdési időpontja mind a két napon: fél 5 óra.

## KAS RITA GYŐZELME

A lengyelországi Lublinban magyar győzelemmel fejeződött be a nemzetközi női sakkverseny. 1. Kas Rita 7 pont, 2. Zatulovszkaja (szovjet) 7, 3. Michel (NDK) 7, 4. Porubszky Mária 5,5 pont. Kas Rita teljesítette a nemzetközi mesteri szintet.

## PARAGI 90 MÉTEREN FELÜLI EREDMÉNYE

Csütörtökön délután a Népstadionban a rúdugrók kezdték meg a BKV Előre hosszúra nyúlt versenyét. A nagyrészt ügyességi számokból állt verseny nagyszerű eredményt hozott. Paragi Ferenc, a csepeliek kiváló gerelyhajítója második kísérletre a 90,40 méterre hajította a gerelyt, és volt még egy 89,08-as és egy 88,84-es dobása is. Paragi ezzel az eredményével az olimpiai bajnok Németh Miklós után a világ idei második legjobb eredményét érte el és így jelenleg a világranglistát a két magyar gerelyhajító vezeti.